
03.12.2019 

Розширене засідання Південного наукового центру 

28 листопада 2019 р. Південний науковий центр НАН України і МОН 

України під керівництвом Голови – академіка НАН України С. Андронаті 

провів розширене засідання Ради спільно з Міжвідомчою координаційною 

радою з питань морських досліджень МОН України та НАН України. 

Розглядалося важливе для України питання – перспектива розробки 

Державної цільової науково-технічної програми в галузі морських 

досліджень і технологій на п’ятирічний період з урахуванням рішення ООН 

присвятити наступне десятиріччя науці про океан в інтересах сталого 

розвитку людства  (Національна академія наук України). 

До обговорення стану та перспектив наукових досліджень в Південному 

регіоні і безпосередньо в Одесі були також залучені наукові секції і 

проблемні комісії ПНЦ: екології, хімії, космічних досліджень, 

морегосподарського комплексу, Одеського відділення Наукової ради з 

проблем навколишнього середовища та сталого розвитку НАН України, 

Науково-координаційної ради «Радіобіологія, радіогеологія та радіаційна 

безпека півдня України». 

Були розглянуті питання стану та перспектив морських досліджень в 

наукових установах різної відомчої підпорядкованості: в Одеському 

національному університеті ім. І. І. Мечникова. Українському науковому 

центрі екології моря, Інституті морської біології НАН України, 

Чорноморському національному університеті імені Петра Могили, Інституті 

проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, 

Відділенні гідроакустики Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна НАН 

України, Науково-гідрофізичному центрі НАН України. 

Рішення Південного наукового центру із порушеного питання буде 

доведено до керівництва  НАН України, МОН України, Мінекоенерго 

України, Національного центру управління та випробувань космічних засобів 

Національного Космічного Агентства  України, облдержадміністрацій  

Одеської, Миколаївської і Херсонської областей. 

Розробка Морської стратегії України відповідно до вимог Директиви ЄС 

про морську стратегію 2008/56/ЄС 

Стан та перспективи морських досліджень в Інституті морської біології 

Національної академії наук України 

Морські дослідження в Одеському національному університеті імені І. І. 

Мечникова 
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